
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldonio Ramos Teixeira”
Disciplina:Arte Professor(a): CLAUDIVAN
Nome do Aluno:                                                                                        Nº

Ano/série:9º Ano
Recuperação contínua semana de 27 à 30/09

Marque a resposta correta https://forms.gle/gDjEe8HtHFfmjUJv7

1) Local de surgimento da Arte Moderna
A (  ) Espanha
B (  ) África
C (  ) Argentina
D (  ) Europa

2) Artista ( Pintora),  criadora do Abaporu
A (  ) Durer
B (  ) Da Vinci
C (  ) Aleijadinho
D (  ) Tarsila do Amaral

3) Principal característica da arte moderna
A (  ) Ruptura com o tradicional
B (  ) Arranjo das linhas e curvas
C (  ) Sincronia das cores
D (  ) Simetria das figuras

4) Finalidade principal de uma réplica artística
A (  ) Evitar falsificações
B (  ) Barateamento
C (  ) Valorização
D (  ) Divulgação

5) Cores puras ( primárias)
A (  ) Azul, verde e laranja
B (  ) Marrom, cinza e Branco
C (  ) Vermelho, Ocre e verde
D (  ) Azul, vermelho e amarelo

https://forms.gle/gDjEe8HtHFfmjUJv7


PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldonio Ramos Teixeira”
Disciplina:Educação Física Professor(a): ENI
Nome do Aluno:                                                                                        Nº

Ano/série:9º Ano
Recuperação contínua semana de 27 à 30/09

LINK : https://forms.gle/LxKbqjyRfz4sio2i6

1 - O que significa ginástica para os Gregos?
A. ( ) Cultuavam o corpo e para treino militar
B. ( ) Cultuavam a força
C. ( ) Cultuavam a agilidade
D. ( ) Cultuavam a beleza

2 - Contorcionismo que consiste em exercitar movimentos de flexibilidade poucos comuns e
geralmente é mais usado em espetáculos de circo, que tipo é essa ginástica?

A. ( ) Não competitiva
B. ( ) Competitiva
C. ( ) Competitiva e não competitiva
D. ( ) Nenhuma das alternativas.

3 - Quais os aparelhos da Ginástica Rítmica?
A. ( ) Bola - Corda - paralelas - arco - maças
B. ( ) Bola - Corda - assimétrica - arco - maças.
C. ( ) Bola - Corda - salto - arco - maças.
D. ( ) Bola - Corda - arco - maças.

4 - Quais são os tipos de ginástica?
A. ( ) Competitiva e não competitiva
B. ( ) Rítmica e artística
C. ( ) Acrobática e Rítmica
D. ( ) Competitiva e Artística.

5 - Quais os aparelhos da Ginástica Artística modalidade masculina?
A. ( ) Barra fixa - paralela
B. ( ) Mesa de salto e solo sem música
C. ( ) Argola
D. ( ) Todas alternativas estão corretas.

https://forms.gle/LxKbqjyRfz4sio2i6


PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldonio Ramos Teixeira”
Disciplina:Matemática Professor(a): DAVI
Nome do Aluno:                                                                                        Nº
Ano/série:9º Ano A/B

Recuperação contínua semana de 27 à 30/09

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfBlYZnJVJnJRyoZ9lN6lPZKDnVUQpmGtHuxOyV45QW4BfbHA/

viewform?usp=pp_url

1) Qual a área total de uma caixa com 18 cm de comprimento, 5 cm de largura e 20 cm de altura ?

a) (      ) 920 cm    b) (       ) 720 cm   c) 820 cm       d) (      ) 940 cm

2) Desenhe um cilindro de raio 2 cm e altura 8cm:

a) Qual o seu volume ?

3) Utilizando a fórmula de Bhaskara qual a raiz da equação ?

a) (   ) 1 e 2      b) (       ) 3 e 4      c) (        ) -1 e -2   d ) (       ) 1 e -2

4) Em um triângulo retângulo de catetos 9 e 12 centímetros, qual a medida da da Hipotenusa ?

a) (     ) 12 ccm  b) (       ) 14 ccm  c) (    ) 16 cm   d) (     )  18 cm

5) Em um triângulo retângulo onde um dos catetos mede 24 cm e a hipotenusa mede 25 cm, qual o valor do

outro cateto ?

a) (        ) 7cm         b)  (     ) 8 cm      c)  (        ) 12 cm          d) (      ) 14 cm

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfBlYZnJVJnJRyoZ9lN6lPZKDnVUQpmGtHuxOyV45QW4BfbHA/viewform?usp=pp_url
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfBlYZnJVJnJRyoZ9lN6lPZKDnVUQpmGtHuxOyV45QW4BfbHA/viewform?usp=pp_url


PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldonio Ramos Teixeira”
Disciplina:Ciências Professor(a): JAILMA
Nome do Aluno:                                                                                        Nº

Ano/série:9º Ano
Recuperação contínua semana de 27 à 30/09

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScFMa4FtdJTRooFo_4lQsYHBsBFA7hhuDkRBlB6UromtGlQ4Q/viewfor

m?usp=pp_url,

1) O que é Ligação Química?

________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________

2) Com base no estudo das substâncias as ligações químicas são classificadas em:

A ( ) ligação metálica, ligação cinética e ligação eletrônica.

B ( ) ligação eletrónica , ligação metálica e ligação covalente.

C ( ) ligação iônica ,ligação covalente e ligação metálica.

D ( ) ligação concorrente, ligação eletrônica e ligação metálica .

3 Assinale a alternativa correta da determinada distribuição eletrônica dos seguinte
elemento: Cálcio (Z=20)

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScFMa4FtdJTRooFo_4lQsYHBsBFA7hhuDkRBlB6UromtGlQ4Q/viewform?usp=pp_url
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScFMa4FtdJTRooFo_4lQsYHBsBFA7hhuDkRBlB6UromtGlQ4Q/viewform?usp=pp_url


a( )1s²,2s²,2p6,3s²,3p6,4s²

b( )1s²,2s²,2p6,3s²,3p6,3d10

c( )5d10,6d10.

d( )3d10,5d10.

4)  Qual o nome da partícula negativa de um átomo ?

a) prótons
b) nêutrons
c)elétrons
d)núcleo

5)Tabela que organiza de forma sistemática composta por elementos químicos organizados
na ordem crescente conforme  número atômico?

a)tabuada
b)periódica
c) corporal
d)nda



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldonio Ramos Teixeira”
Disciplina:História Professor(a): MARINA
Nome do Aluno:                                                                                        Nº

Ano/série:9º Ano
Recuperação contínua semana de 27 à 30/09

https://forms.gle/9tgNFfyeh3AniMw57

1.Vargas chegou ao poder por meio de diversas conspirações, após sua derrota nas
Eleições de 1930 para o candidato:
A(   ) João Goulart
B(   ) Carlos Lacerda
C.(   ) Floriano Peixoto
D. (   ) Júlio Prestes

2. A Revolução de 1932 tem entre outros o Objetivo:

A. (  ) Retomar o poder perdido na Revolução de 30.
B. (   ) Oficializar o governo de Getúlio Vargas.
C. ( ) Impedir a retomada de poder pela monarquia.
D. (   ) Proclamar uma República.

3. O pretexto para a implementação do Estado Novo resulta na divulgação de um plano de
origem comunista denominado:
A. (   ) Revolução de 30
B. (   ) O Plano Cohen
C. (   ) Revolução de 32
D. (   ) Intentona Comunista

6. O Estados Unidos entrou na guerra motivado pelo(a):
A. (   ) Invasão da França por tropas italianas.
B. ( ) Política de implantação do Plano Marshall, que favorecia a industrialização do país.
C. (   ) Afundamento, no Oceano Pacífico, de navios de países aliados, como o Brasil.
D. (   ) Ataque japonês à base naval americana de Pearl Harbor.

https://forms.gle/9tgNFfyeh3AniMw57


5. "Uma força internacional acima das nações, na defesa da paz mundial, dos direitos do
homem e da igualdade dos povos." De que organização estamos falando?
A. (   ) Liga das Nações
B. (   ) O Plano Cohen
C. (  ) Organizações das Nações Unidas(ONU)
D. (   ) Entente



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldonio Ramos Teixeira”
Disciplina:Geografia Professor(a): ARIOVALDO
Nome do Aluno:                                                                                        Nº

Ano/série: 9º Ano
Recuperação contínua semana de 27 à 30/09

Link: https://forms.gle/KGr5FRsMwCkGqFxG9

1) A ____________ é a segunda maior potência econômica do globo. O seu desenvolvimento

está atrelado ao rápido processo de industrialização vivenciado pelo país, que tem como base o

emprego de mão de obra barata e a elevada produtividade.

Qual nação asiática completa corretamente a lacuna acima?

A. (   ) Índia

B. (   ) Indonésia

C. (   ) Tailândia

D. (   ) China

2) Em termos populacionais, a Ásia apresenta grandes concentrações de população, com

destaque para os dois países mais populosos do mundo. Quais são eles?

A. (   ) China e Japão

B. (   ) Bangladesh e Taiwan

C. (   ) Indonésia e Índia

D. (   ) Índia e China

3) O _______________ está localizado na porção central do continente asiático, mais

especificamente entre a China e a Mongólia, em uma região inóspita e marcada pelas grandes

https://forms.gle/KGr5FRsMwCkGqFxG9


amplitudes térmicas. O seu território é pouco povoado, mas apresenta grande interesse

econômico, já que é um reservatório de recursos minerais.

Qual deserto situado na Ásia remete ao período acima?

A. (   ) Deserto da Namíbia

B. (   ) Deserto de Gobi

C. (   ) Deserto do Kalahari

D. (   ) Deserto do Saara

4) O Anel de Fogo do Pacífico abrange vários territórios asiáticos, com destaque para países

como Japão e Indonésia, que registram um alto índice de ocorrência de fenômenos naturais,

como os terremotos. A concentração desses fenômenos na região citada está atrelada à

A. (   ) ocorrência de tipos climáticos como as monções.

B. (   ) presença de contato entre placas tectônicas distintas.

C. (   ) intensa movimentação das correntes marítimas.

D. (   ) diminuição dos registros de tsunamis na costa pacífica.

5) Sobre os aspectos físicos da Ásia é incorreto afirmar que:

A. (   ) A Grande Muralha da China é considerada a única edificação humana visível do espaço.

B. (   ) Na Cordilheira do Himalaia estão os pontos mais altos do planeta.

C. ( ) O relevo asiático é caracterizado por planícies de baixas altitudes, não havendo, portanto,

grandes cadeias montanhosas.

D. ( ) Devido à localização dos países asiáticos na placa tectônica Euro-asiática, há terremotos

nesta região, principalmente na parte leste do continente.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldonio Ramos Teixeira”
Disciplina:Inglês Professor(a): MARLEI
Nome do Aluno:                                                                                        Nº

Ano/série:9º Ano
Recuperação contínua semana de 27 à 30/09

https://forms.gle/wMnnZCjNQLKAQegX8

1. CHOOSE THE BEST ANSWER.

PUT THE SENTENCE IN PRESENT PERFECT   IN NEGATIVE FORM.

_ WE HAVE WORKED  TO HELP OUR FRIENDS.

A. (   ) WE HAS NOT  WORKED TO HELP OUR FRIENDS

B. (   )WE  DON’T WORK TO HELP OUR FRIENDS.

C. (   )WE DOESN’T WORK TO HELP OUR FRIENDS.

D. (    )WE HAVEN’T WORKED TO HELP OUR FRIENDS.

2- PUT IN THE INTERROGATIVE  FORM.

I HAVE BEEN IN RIO DE JANEIRO.

A. (   ) HAS I BEEN IN MINAS GERAIS?

B. (   ) HAVE I BEEN IN RIO DE JANEIRO?

C. (   )  HAS I HAS IN RIO DE JANEIRO?

D. (   )HAS I HAD BEEN IN RIO DE JANEIRO?

https://forms.gle/wMnnZCjNQLKAQegX8


3-    CHOOSE THE ANSWER:

HAVE YOU BEEN TO JAPAN BEFORE?

A. (   ) Yes,I have been there.

B. (   ) Yes, I  want.

C. (   ) Yes, I do

D. (   ) Yes, I  does.

4- GIVE A NEGATIVE ANSWER.

Have you lived abroad?

A. (   ) no, I don’t.

B. (   ) no, I haven’t.

C. (   ) no, I did.

D. (   ) no, I hasn’t.

5- Have you already  meet  a famous people?

translate:

A. (   )Você já encontrou uma pessoa  famosa?

B. (   ) Você já encontrou um jogador famoso?

C. (   ) Você já encontrou um político?

D. (   ) Você já encontrou uma atriz?



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldonio Ramos Teixeira”
Disciplina:Português Professor(a): LIDIANE (CREUZA)
Nome do Aluno:                                                                                        Nº

Ano/série:9º Ano
Recuperação contínua semana de 27 à 30/09

https://forms.gle/qVHsxgdBuSEmAcQS6

Leia o quadrinho para responder a questão.

1- O garoto da tirinha é o Calvin. Pelo texto podemos perceber que Calvin
A) é um menino muito organizado e calmo.
B) guarda sua jaqueta dentro do armário.
C) procura tranquilamente por sua jaqueta.
D) acha estranho guardar as roupas no armário.

Leia o texto abaixo.

https://forms.gle/qVHsxgdBuSEmAcQS6


2- O assunto tratado no fragmento é relativo à língua portuguesa e foi publicado em uma revista
destinada a professores. Entre as características próprias desse tipo de texto, identificam-se marcas
linguísticas próprias do uso

a) regional, pela presença do léxico de determinada região do Brasil.

b) literário, pela conformidade com as normas da gramática.

c) técnico, por meio de expressões próprias de textos científicos.

d) coloquial, por meio do registro de informalidade.

3- Observe a charge ao lado e marque F falso ou V verdadeiro:

a) (    )Pelo tipo de linguagem usada pelo aluno, o mesmo não consegue interagir com a professora.
b) (    )Evidenciamos o uso formal da linguagem, visto que os sujeitos são aluno e professora.
c) (   )Expressões como “MANERO”, “TAMO”, “AÊ” devem ser banidos da língua em qualquer

situação.
d) (   )A fala do aluno evidencia o uso coloquial da linguagem, especificamente a gíria, motivado por

diversos fatores.
e) (   )Não há nenhum tipo de problema com a linguagem usada por aluno, podendo ser utilizada

também em trabalhos escolares, requerimentos...



Leia o texto e responda às questões seguintes:

É possível ter um sorriso renovado

O sorriso é definitivamente o mais positivo dos sinais corporais que alguém pode enviar,

especialmente aquele que é autêntico, confiante e oportuno. Um dos grandes desafios da

odontologia é a reabilitação dos maxilares, já que o uso prolongado das próteses totais

(dentaduras) faz com que esses pacientes tenham uma grande perda óssea, acarretando em

uma sensação desconfortável de insegurança constante. Isso os impede de ter um convívio

social normal e saudável.

Uma nova técnica vem ganhando adeptos nos consultórios odontológicos: é o implante de

carga imediata. Esse procedimento surgiu através de estudos realizados na Suécia há alguns

anos.

Atualmente, o implante de carga imediata é a solução ideal para quem perdeu um ou mais

dentes, exigindo apenas que o profissional seja o mais preciso possível no diagnóstico e

planejamento, e domine a técnica. A maior expectativa é preenchida pelo resultado estético e

funcional, aumentando inclusive a autoestima do paciente.

Como funciona

No implante de carga imediata, o cirurgião-dentista faz uma incisão na gengiva e instala um

parafuso de titânio na região óssea, ao qual fixa um pilar externo que sustentará a coroa. Na

maioria dos casos, o paciente pode sair no mesmo dia com o tratamento finalizado.

Indicações

O tratamento de implante imediato é indicado também para pacientes que utilizam dentadura,

para aqueles que perderam um ou mais dentes, e para aqueles que não estão satisfeitos com o

sorriso.

“Jornal Vidaqui”, 29 set. a 12 out. 2006, p.11.



4 – O assunto do texto lido é:

a) o desconforto gerado pela perda de um ou mais dentes.
b) a relação entre um sorriso bonito e a autoestima.
c) o implante de carga imediata.
d) as consequências do uso de dentaduras.

5 – Podemos afirmar que o implante de carga imediata:

a) consiste em um procedimento cirúrgico bastante delicado.
b) aumenta a autoestima do paciente.
c) é uma técnica pouco conhecida.
d) restringe-se às pessoas que não têm a dentição completa.


